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28η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
              - Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010  καλείστε να 
προσέλθετε  στην 28η Τακτική Δημόσια Συνεδρίαση που θα διεξαχθεί  στο Δημοτικό 
κατάστημα του Δήμου μας στις 16 του μηνός Οκτωβρίου του 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα  
13.00  μ.μ. για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα της ημερήσιας 
διάταξης.  
 
 
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης διορισμού για παράσταση στην αίτηση αναίρεσης του Δήμου 
Περάματος (Απ. Κατ. ΑΡ1073/9-10-2017) ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας. 
(Παπουτές) 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης διορισμού για παράσταση στην αίτηση αναίρεσης του Δήμου 
Περάματος (Απ. Κατ. ΑΡ1438/27-11-2017) ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας. 
(Τεχνοκράτης) 
 
ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση πρακτικού Νο 2 (άνοιγμα οικονομικών προσφορών ) και ανάδειξη 
προσωρινού μειοδότη για την ομάδα Α ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια Μηχανογραφικού Εξοπλισμού» του Δήμου Περάματος 
προϋπολογισμού έτους 2018 
 
ΘΕΜΑ 4ο : Έγκριση πρακτικού Νο 2 (άνοιγμα οικονομικών προσφορών ) και ανάδειξη 
προσωρινού μειοδότη ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο 
«Προμήθεια κάδων απορριμμάτων» του Δήμου Περάματος προϋπολογισμού έτους 2018 
 
ΘΕΜΑ 5ο : Έγκριση πρακτικού Νο1 (δικαιολογητικά συμμετοχής , Τεχνική προσφορά ) 
συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» στο Δήμο 
Περάματος προϋπολογισμού έτους 2018 
 



ΘΕΜΑ 6ο :Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου  για την άσκηση ή όχι έφεσης κατά της με 
αρ. 70/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πειραιά (Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών 
– Διατάξεις για τις Εργατικές Διαφορές) 
 
ΘΕΜΑ 7ο :Έγκριση πρακτικού Νο 1 (δικαιολογητικά συμμετοχής , Τεχνική Προσφορά, 
Οικονομική Προσφορά) και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη συνοπτικού διαγωνισμού για 
την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια Φρέσκου Γάλακτος 7 ημερών για το προσωπικό του 
Δήμου Περάματος και για τα τμήματα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Περάματος» για 
το έτος 2018 , στο Δήμο διάρκειας ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης , 
προϋπολογισμού έτους 2018. 
 
ΘΕΜΑ 8ο : Έγκριση πρακτικού Νο 3 (δικαιολογητικά κατακύρωσης) ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών στο πλαίσιο του 
προγράμματος “Δράσεις κοινωνικής πολιτικής στην περιοχή του Δήμου Περάματος” για τη 
λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου και Κοινωνικού Συσσιτίου για το έτος 2018» 
 
ΘΕΜΑ 9ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη Γνωμοδότηση  της Επιτροπής 
Αξιολόγησης Ενστάσεων σχετικά με την ένσταση της εταιρείας ΤΕΪΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΠΕ με αρ. πρωτ. 15626/15199/8-10-2018(Τεχνικές προδιαγραφές 
μειοδότη) που αφορά τον συνοπτικό διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια ειδών 
Χρωματουργείου» για το έτος 2018. 
 
ΘΕΜΑ 10ο : Έγκριση πρακτικού Νο 2 (δικαιολογητικά κατακύρωσης ) συνοπτικού 
διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια διακοσμητικών φωτεινών 
παραστάσεων εορταστικού φωτισμού δρόμου» για το έτος 2018 στο Δήμο 
προϋπολογισμού  έτους 2018 
 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
 

ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

 
 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                  ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
                                                                                   
1. ΚΑΚΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ                                     1. ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                   2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
3. ΚΑΖΑΚΟΥ- ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ       3. ΤΕΡΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
4  ΚΕΦΕΡΙΑΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                                 
5. ΠΑΤΣΙΛΙΝΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                                       
6. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   


